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 2013-03-04التاریخ :                                                            برج الغدیر –ثانویة احمد خبابة 
 ساعات 4 المدة   :                                                                           رت 3المستوى :

   في مادة الریاضیات الثاني لامتحان الفص                                       
 ن4 التمرین الأول :

)المعادلة  :   2نعتبر في  )18 4 84x y+ = ⋅⋅⋅⋅⋅⋅⋅⋅ ∗  

)اثبت أنھ اذا كان  -ا-1 ),x y   حلا للمعادلة( ]فان  :  ∗( ]0 2x ≡  

)استنتج حلا خاصا للمعادلة   -ب   )∗  . 

)حل المعادلة  -ج   )ثم استنتج الحلول   ∗( ),x y  :  0التي تحققxy > 

2- Ν   30عدد طبیعي یكتبαβγ   55، ویكتب  5في النظام ذي الأساسαβ   7في النظام  ذي الأساس  . 
 في النظام العشري . Νثم اكتب  α،β،γعین الأعداد الطبیعیة  -   

 ن6 التمرین الثاني :
)الفضاء مزود بالمعلم المتعامد و المتجانس  ), , ,O i j k

  
) . نعتبر النقطتین  )1,1,1A   و( )1, 5,7B − . 

( )P  و( )P )مستویان حیث معادلة   ′ )P :  2ھي 4 0x y Z− + + − على  Aو المسقط العمودي للنقطة   =

)المستوي )P  مبدأ المعلم . Oھي النقطة  ′

)معادلة المستوي  بین أن -1 )P 0xھي :   ′ y z+ + = 

)اثبت أن  -2 )P   و( )P )متعامدان و أكتب تمثیلا وسیطیا لمستقیم تقاطعھما  ′ )∆ . 

)و  Bاحسب المسافة بین  -3 )P  ثم المسافة بینB  و( )P ′ . 

)و  Bاستنتج المسافة بین -  )∆ . 

)أكتب معادلة للمستوي -4 )Q  الذي یشمل النقطةA  و یعامد كل من( )P  و( )P ′ . 

نعرف النقطة    tمن أجل كل عدد حقیقي -5
4 4, ,
3 3

M t t − − + 
 

  . 

). نضع   BMالمسافة   tاحسب بدلالة -  )t BMϕ =  . 
 وعین القیمة الحدیة الصغرى . ϕأدرس تغیرات الدالة - 
 فسر ھندسیا القیمة المحصل علیھا .- 

 ن6 التمرین الثالث :

)بـــــــ:   المعرفة على   fنعتبر الدالة  ) xf x xe x
=

−
)و   )C  تمثیلھا البیاني في المعلم المتعامد

( ), ,O i j
 

2iحیث  :   cm=


 5jو    cm=


  . 

I لتكن.g   الدالة المعرفة على  : بـــــ( ) 1xg x e x= − −  

)أحسب -1   )lim
x

g x
→−∞

)و    )lim
x

g x
→+∞

  . 

 و شكل جدول تغیراتھا .  على   gاتجاه تغیر الدالة أدرس -2  
)استنتج اشارة  -3   )g x  على  ثم بین أنھ من أجل كل عدد حقیقيx   :  0لدیناxe x− >  . 
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II.1-أحسب نھایات الدالة -اf   وعند  ∞−عند+∞  . 
 فسر ھندسیا النتائج المحصل علیھا  .-ب     
 جدول تغیراتھا .ثم شكل   fادرس اتجاه تغیر الدالة -2   
)عین معادلة المماس -ا-3    )T   للمنحنى( )C  0عند النقطة التي فاصلتھا  . 

)؛ادرس وضعیة المنحنى    Iباستعمال الجزء -ب       )C   بالنسبة للمماس( )T  . 

)ارسم المماس ؛المستقیمات المقاربة والمنحنى  -4    )C  . 
 ن4 التمرین الرابع  :

2المعادلة  :   حل في مجموعة الأعداد المركبة -1 6 18 0z z− + =  

1حیث  :   1zلیكن العدد المركب  -2 3 3z i= −  )i   و  1ھو العدد المركب الذي طویلتھ
2
π

 عمدة لھ ) . 

 على الشكل الأسي .  1zأكتب -ا  

1و عمدة لھ  حیث :  3zاحسب طویلة العدد -ب   3 6 cos sin
12 12

z z iπ π × = + 
 

  

cosاستنتج قیمتي -    
12
π

sinو   
12
π

  . 

)نعتبر في المستوي المزود بالمعلم المتعامد و المتجانس -3 ), ,O i j
 

3ذات اللاحقات   A،B،Cالنقط   3i+ ،

3 3i− ،
2 6

2 2
i+  . على الترتیب 

)حتى تقبل الجملة المثقلة   αعین قیم العدد الحقیقي -ا   ) ( ) ( ){ },1 , , 1 , ,A B C α−   مرجحا نرمز لھ بالرمزGα . 

 .  ∗في   αلما یتغیر   Gαعین مجموعة النقط  -ب  
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